

自动生成进度计划的软件

EMCm7DuGMf9IBRLV

自动生成进度计划的软件特朗普称或将“大幅降低”对华关税 外交部回应

4月23日，外交部发言人郭嘉昆主持例行记者会。

郭嘉昆主持例行记者会

有记者提问，据报道，美国总统特朗普对记者称，我们与中国相处得不错，同中方谈判时不会采取强硬态度。对华145%关税确实很高，协议达成后美对华关税将大幅下降，但不会降至零。中方必须同美达成协议，否则无法同美做生意。若不同美达成协议，就按美方说的办，美才是定规矩的一方。美财长贝森特表示，当前局势本质上是贸易禁运。美国目标并非与中国脱钩，两国可能在两到三年内达成一项全面协议。与中国就此类协议的谈判尚未开始。中方对此有何评论？

郭嘉昆表示，“中方早就指出，关税战、贸易战没有赢家，保护主义没有出路，脱钩断链只会孤立自己。对于美国发动的关税战，中方的态度很明确：我们不愿打，也不怕打。打，奉陪到底；谈，大门敞开。”

郭嘉昆强调，如果美方真的想通过对话谈判解决问题，就应该停止威胁讹诈，在平等、尊重、互惠的基础上同中方对话。一边说要同中方达成协议，一边不断搞极限施压，这不是同中方打交道的正确方式，也是行不通的。

相关新闻

美国财政部长贝森特22日被爆向投资者承认，眼下中美关税对峙僵局“难以为继”，并称预计“短时间内”将出现缓和态势后，“先眨眼”的美国总统特朗普再度释放“降温”信号。

据美联社23日报道，当地时间周二（22日），特朗普在白宫椭圆形办公室表示，在关税谈判期间他不会对中国采取“强硬手段”，并“乐观”认为能够“相当迅速地”与之达成一项协议，“大幅下调”对中国进口商品加征的145%巨额关税。

在被问到是否会对中国采取“强硬态度”时，特朗普否认说：“不，我不会说‘我要对中方强硬’。我们会以非常友好的态度对待他们，他们也会友好相待，然后我们拭目以待会发生什么。”

继续凭空造牌，他在回答另一个问题时又补充称，如果未与中国达成贸易协议，“我们只需要设定（关税）数字就行”。

《今日美国》报道称，尽管中美之间的正式贸易谈判尚未启动，但特朗普仍摆出一副信誓旦旦的模样，“这份协议对于每个人而言都是公平的。而且我认为这个（谈判）过程很快会完成。”

在后续提问中，特朗普也重申了不想继续提高对华关税的态度。在谈到高达145%的对华关税时，他声称，针对中国进口商品的关税税率不会维持在当前水平，“145%的税率非常高，但不会一直这么高。”

被追问税率将降低至何种水平时，特朗普回答称，“它会大幅下降。但也不会降至零。”紧接着，他又重复起所谓“中国过去在零关税贸易中占尽美国便宜”的荒谬论调。

当地时间4月22日，特朗普在白宫接受采访 美媒视频截图

美国Axios新闻网注意到，在特朗普发表这番言论的不久前，美国政府同一天发布的两则涉华关税消息，无一不表露出政府态度的缓和。

首先是被视为关税谈判主导者的美国财政部长贝森特。周二当天早些时候，他在一次闭门讲话中对中美贸易紧张局势发出警告，向投资者坦言当前僵局“难以为继”。

据美媒报道，在华盛顿由摩根大通举办的一场私人投资会议上，贝森特说，“在当前的关税税率水平下，没有人认为目前的现状能够持续下去。”

表达担忧的同时，贝森特也试图安抚投资者。贝森特表示，他预计特朗普发起的对华贸易战在“极短时间内”将会缓和。但他也承认，目前与中国的谈判尚未开启，而且这场谈判将会是一场“持久战”。

据一名与会者透露，贝森特在讲话中将当前局势描述为“本质上的贸易禁运”，同时坚称美国对华关税的目的“并非是为了与中国脱钩”。他也相信，中美这两个经济超级大国之间局势缓和的前景，“应该会让世界和市场松一口气”。

据美国消费者新闻与商业频道（CNBC）报道，贝森特话音刚落，本已从前一日的抛售行情中有所回升的股市大幅上扬，美国股市主要股指在当天下午的交易中涨幅超过了2%。

美国财政部长贝森特

而在被多次追问如何评价贝森特的言论时，特朗普一再顾左右而言他，用“我们与中国关系很好”“我们有他们想要的东西”之类的口水话，敷衍搪塞记者。英国《卫报》认为，特朗普是在避免证实贝森特关于“中美关税对峙局面不可持续”的说法。

Axios新闻网称，白宫新闻秘书莱维特在当天早些时候的回应，则呼应了贝森特对与中国谈判的积极预期。

尽管两人都没有表示中美谈判已经开启，但莱维特仍表示，特朗普希望人们知道，美国政府“在与中国达成潜在贸易协议方面进展顺利”，并且正在为达成潜在协议“奠定基础”。

她宣称，“事情正朝着正确的方向发展。”

同一天，三人的论调都表现出了更为温和的态度，Axios新闻网认为，白宫正在为与中国针锋相对的贸易战降温，因为这场贸易战已导致美国经济增长大幅下调，并使金融市场陷入低迷。

彭博社也指出，为了安抚市场，白宫官员迫切地希望展示贸易协议的进展。白宫新闻秘书莱维特便在周二的记者会上急于宣布，有18个国家向白宫提交了贸易提议，特朗普的贸易团队本周将与34个国家会面，讨论可能达成的协议。

但关于真正的谈判进展，莱维特语焉不详。被追问最受关注的与中方谈判进展时，她更是避而不谈。

白宫新闻秘书莱维特

CNBC此前指出，虽然中方已表态“不再理会美方的关税数字游戏”，似乎表明不会再继续专注于对美国商品征收关税，但一些迹象表明，一系列非关税限制措施正成为对美反制选项，中方此前就扩大了稀土矿物出口管制，并将多家美国公司列入不可靠实体清单和反垄断调查对象之列，而有关波音的最新报道，则继续让美方“心慌意乱”。

报道援引分析人士的普遍预计称，中方后续的非关税政策工具仍然强劲有力。法国外贸银行（Natixis）大中华区资深经济学家徐建伟认为：“最终，只有当一个国家遭受了足够多的自我伤害时，它才可能考虑软化立场，真正回到谈判桌。”

《金融时报》15日也援引凯投宏观（Capital Economics）首席中国经济学家朱利安·埃文斯-普里查德（Julian Evans-Pritchard）补充称：“仅从市场反应来看，我认为眼下是美国（痛感更强）……美国正面临更大的压力，试图坐到谈判桌前进行谈判。”

对于美国挑起关税摩擦，4月16日，中国外交部发言人林剑在例行记者会上表示，这场关税战是美方发起的，中方采取必要的反制措施，是为了维护自身的正当权益和国际公平正义，完全合理合法。

林剑强调，中方的立场一直很明确，关税战、贸易战没有赢家，中方不愿打，但也不怕打。如果美方真的想通过对话谈判解决问题，就应该停止极限施压那一套，停止威胁讹诈，在平等、尊重、互惠的基础上同中方对话。

飞艇6码345678不死规律

13458 02679一反一顺买

澳洲幸运10官方开奖结果

2025澳洲幸运5开奖号码查询结果

大小单双走势规律口诀

澳洲幸运10开奖皇家软件

澳洲十计划网站

预测赢家app下载

168极速赛车在线预测

澳洲10期开奖号码

一分快三三期必中口诀

168极速赛车官方开奖历史记录

澳洲幸运5杀号一期

如何分析澳洲幸运10

压大小单双平台赚钱软件

飞艇345678玩法攻略

澳洲幸运10官网历史开奖

澳洲幸运5稳赢

168飞艇官网开奖结果记录数据